

#### **PRESSEMITTEILUNG**

# Lateinamerika-Reise mit América Andina zu gewinnen

Vom Urlaubsgruß zum Gewinn-Ticket: Die Postkarte

Münster, 20.4.2016 (América Andina) – Sie ist beliebt wie immer: Die Postkarte. Obwohl die Welt im Zeitalter von Smartphone, Facebook und Twitter kleiner geworden ist, schreiben Reisende Postkarten – eine schöne und langsame Art, Grüße von unterwegs zu schicken.

"Wir bei América Andina lieben Postkarten", betont Kathrin von Schiller, die Geschäftsführerin des Münsteraner Reiseveranstalters. "Unsere Reisegäste schreiben uns regelmäßig, und beileibe nicht nur Mails und SMS. Wir bekommen oft sehr schöne und nette Reisegrüße auf Postkarten. Außerdem schicken wir selbst allen Reisenden eine Karte, zwei Wochen nach ihrer Rückkehr, mit der wir uns erkundigen, wie es ihnen gefallen hat."

Gute Gründe also, die Postkarte zu ehren – weshalb sie im Mittelpunkt des aktuellen Gewinnspiels von América Andina steht. Kathrin von Schiller und ihre Kolleginnen in Münster freuen sich auf Post aus aller Welt. Jede Karte, die bis 31.10.2016 bei ihnen ankommt, ist ein Los für die Ziehung, mit der am 15.11.2016 die Gewinner ermittelt werden.

Weitere Lose können die Teilnehmer des Gewinnspiels in der digitalen Welt sammeln: Mit einem Foto der Karte oder des Briefkastens, in dem sie ihre Reise beginnt. Wer so ein Bild mit dem Hashtag #holaAndina bei Pinterest, Facebook oder Twitter teilt, kann damit zusätzliche Lose sammeln und seine Chancen erhöhen, einen attraktiven Preis zu gewinnen:

- 1. Preis: Eine Reise nach Lateinamerika im Wert von 2.000 €
- 2. Preis: Ein exklusives Lateinamerika-Dinner für zwei Personen
- 3. Preis: 100 frisch gedruckte Postkarten mit dem Lieblings-Urlaubsfoto des Gewinners

Für die 50 schönsten, kreativsten oder einfallsreichsten Reisegrüße bedanken sich Kathrin von Schiller und ihr Team mit einer kleinen Überraschung.

Die ausführlichen Teilnahmeinformationen sind auf <a href="http://www.america-andina.de/postkarten">http://www.america-andina.de/postkarten</a> veröffentlicht.



## Anschrift für die Postkarten:

América Andina GmbH & Co KG Bernhardstr. 6–8 48153 Münster

Gewinnspiel-Hashtag: #holaAndina

## América Andina – Reisen in Lateinamerika

Seit 20 Jahren veranstaltet América Andina Reisen in Lateinamerika. Mit hochwertigen Programmen und individuellem Service hat sich das Unternehmen bei Kunden in Deutschland, Österreich und der Schweiz einen guten Namen erworben. Neben den Geschäftsführern Ralf Heidlindemann und Kathrin von Schiller sind acht engagierte Mitarbeiterinnen im Münsteraner Veranstalterbüro aktiv. Alle Reiseberaterinnen stammen aus Lateinamerika oder haben dort längere Aufenthalte verbracht – und geben ihre Erfahrungen und manchen Geheimtipp gern an ihre Kunden weiter. América Andina ist Mitglied im *forum anders reisen e. V.* – dem Verband nachhaltiger Reiseunternehmen in Deutschland – und wurde für die konsequente Umsetzung hoher ökologischer und sozialer Standards bereits zweimal mit dem *CSR-Siegel* für *Corporate Social Responsibility* ausgezeichnet. Im Jahr 2014 erhielt das Unternehmen den Nachhaltigkeitspreis des touristischen Fachmagazins *Travel One*.

#### Kontakt:

América Andina GmbH & Co. KG Ilka Asbach-von Lengerke (Presse- und Öffentlichkeitsarbeit)

Bernhardstr. 6-8 48153 Münster

Tel.: 0251 28919406

E-Mail: I.Asbach@america-andina.de

Facebook: <a href="https://www.facebook.com/America.Andina/">www.facebook.com/America.Andina/</a>

Twitter: <u>twitter.com/americaandina</u>